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Q1.

YIS Sl AR &b FeH H FfeTRad ®HerFl IR f[IaR Hifvi-
1. 39 Y AT ERT SR b GEANT & faesfya fopar a2 |
PIICT AT O Froll GRITSSTHI e fRIGRUT e @ |
3. I8 27 fIvaT ROl & Aread | o7 ol g TRI 31K e ol AATe &7 3MfE
R A-aR STeT qRI H_el 2 |

RIS B H | BI-1/- e 2/2?
1. Faa 1 3R 2
2. Paet 2 3R 3
3. Pad 2

4. 1,23k 3

The correct answer is: 4

Solution:

IR~ (d)
2101
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o SR 3RINT 7 YR S7AReT IH HTe (ISRO) & AR | “Hiviferas gz
RO (GIS) MemRa YR @bl Soll AR’ TOR fopa 2 |

o IR 3TN Ig AMFIR IR IRBR & SHofl &R | g fIF= HRTeral; B
HoRTerd, faRla AaRTerd, S U AdtaRuig ot AaRTerd, USRI el @& qRIp IS
T HARTer 3N &b A1 fAADBR IR el 2 |

o IE AMFIR WIRA H TRl U IR-fhRofta Soll AR, Te1 & I o SFIIRATE
TR, FATBROM Folt &1, SaTed $oF SR 8/ Sotl uREufRial & Ternfeias iR
IR-FATh STCT BT FTATDRVT R Bl & | A1 &, I8 27 g ;Rer &
HIETH A AeTT Hofl [T HART 3R 31T Sl HNaTe el 3 TR ffel-aR srer
TR e 2 |

o IE AMIICR IHIEHI Bl -1 AT, SNI- IR R UTeh!, Bl Aiad, deal
el Ud WRTepTIeh AT aTguenrgHl & ford gt aten aResr qen St sgerl &
3MYST qREEH Ud 3MUTAhTeN URIRRar & ford reid Suarh & |

T TR, O Ho I &, of:faded (d) FEt SR B |

Q2.
IR AR g (ISA) & e # fFrferRad i iR fIaR Hifvm-

1. ! Y3 a9 2015 H IR # AN B1g-21 (COP-21) & SR it 715 ot |

2. g AfS-eeRa IR IR-WRBRT S 2 |

3. 39 g1 8 2025 T 1 fexferas are (1000 Hmare) IR SOl Bl IJATEH B Bl Aed
foreiRa fopar mam & |

S e # Q) PR w2
1. Ppaot 1 3R 2
2 et 19R 3
3. ¥ 2
4. P 23R 3

The correct answer is: 1

Solution:

STR- (a)
E2ILC |
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o JRICIY AR T3aeH (ISA) BT IBRT HIRA & [RETHON IR BRI & g
reeRuf gRT 30 FEeR, 2015 d1 ARY & N #19-21 (COP-21) & SR &t T8
off | 3T T TR (R H 2 |

o 3ME.TH.U. U S-SR SRR SioR-WRBR! e+ & | ad+ & 122 397 39b
ey € 3R 98 29 7 5 BHrudD i R gweler fohd € |

o TP I AR-TATLH FU~ T B} Sl MDA Dl U1 B b ford Jebfouds
Sl A1EF b WU H GRSl &b SUANT bl SGTaT T T=AT 1T fBetes it
AR @1 e e 2 |

o 3P A& I8 2030 T 1 fexferdd are (1000 rmare) R SHoil &l TG BHRAT
2, s ford IR Sott &R # 1 fexforam Sfer & e o1 Jeiy IR foran mam 2|

o ..U Bt Tl AERIHT BT SIS Jg3fet AIed | 18-21 IFRER, 2021 & =4
o ST XET 2 | S STl IR WRPR & g IR 7 @@ "dteprofia S
TeR! AT IME.TH.U. T & 1eel XY MR.b. Rig ¥ |

T RBR, HU 1 3R 2 & &, &l Per 3 T 2 | AP (a) T SR B )

Q3.
BT 81 H, = H I8 SiF-TRe SHIdR(Se Aede’ fhal ugdl 27

1. P HARTT
2. MR ¥l qay aRkeg
3. =T 3T

4. g HRTd

The correct answer is: 2

Solution:

STR- (b)
TS

o MR HiRpid Heel gREE (ICCR) 3MAET T 3 HElcdd & Ueh U1 o WY H
SH--TIRC SHIGRICH eddh Ugel & ded 75 ARl o JaT el dt Hetert
Cauill

o 3 UEeT & oIed A9 & AlheliioRe <2l A Feieg g, fauef gt 3R o RE
Teil & 35 I8 | DA MY & AT I3l Pl MRS fohaT STQ | §9h Ugat o H
e, IR, SiTeled, ST, SSHRMT, el ok A o a1 = anfier 8 |
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o I IRAISH B 7XA I faeg & R SradifcRes 32 & gar Aasht & ¥R @t

TG AR Axpid & R H Ueh ATId THST GRETH BRI & |

T TR, de (b) Gt R 2|

Q4.
R fa=TT UTgadA & e # FfeiRad wuel R AaR Sifor-

1. 3! YT WRA-feret e gferss (ITBP) gIRT SRvITeel (R & &t TS £ |

2. 3% ford A= R TS TR S¥ R | A1 AT BT 994 fohdl TR |

3. SAP! I I 7T AT FFRITRT ¥l | o ST # I HRA SAfep1RaEt q2n Sar=i e
oy @t Rp T AT Y-RToTforeh Refey ¥ 3T T 2 |

Sudder ol i R w22
1. el 1 3R 2
2. daet 131k 3
3. %ad 2
4. bael 2 3R 3

The correct answer is: 4

Solution:

STR- (d)
C2ILC | 1

o ISP FRITRYT G (LAC) UR <1 AfIpBIRAT Ua STl bl foresrett |¥apiel at
STFhTRT GRGTH R AT T&T Bl YRTST1cIh (fl Bl THS B HRed 1 A
ITBUITEE qReY RIq ‘Hevet Reiede i AT dhoarel ICSIeT & FearT |
o fa=TT= H o UTgaavA 3% 5 8 | I8 ureade 42 foAt &1 8nm |

o I RReT FHATE (ARTRAC) 7 391 W # Rt fasi= urgden<d & ford ra
T Bl ggd Bt 8, R I QA gaiR # € | T8 SRUTTae GRS H a2l TR
Rafereps # fRerd AmraTet foead fasT= Axeam= 8 |

o foreaclt qE} & U TS Pl fReteh & WU H At 7S i SHitRe fapar T E |

T TER, H 2 AR 3 FE & afr Ferd 1 T 8 | :fAwed (d) T SR 2|
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Q5.

312} Tiic RIS & HaH H FfaRed Ml R fdaR Sifor-

1. I8 [RIHR YT IR TR0 FHRideed (UNEP) RT (R foman Siren € |
2. 3 ‘gaiaRefiy iR’ & ®U H 4t ST ST 2 |
3. T TXBR & ot MR TaiiaRvl Brichd e Avg=T &l e fohar T 2 |

S e 3 Q PR w22
1. e 1 3R 2
2. adl 2
3. thaal 13k 3
4. P 2 3R 3

The correct answer is: 4

Solution:

IR~ (d)
C2ILC ]

o 3efEic QR R fAferam 3iR Jfget BT gRT Frfid g ReahN 2, 39
‘TRl AR &% Y A Wt ST STl § |

o I e F fues ¥ ReRid TaraRt & o 59 REBR @5t aivon a5t R 2 |
IPHT ST gedt it GATaRuiy FHERll & FHTE B RiATRd B 3R S
L YRS HRAT B |

o I RIBR & fold MR TATaRT Hridhal (Aeld AIg- 1 ‘SeM 9914 & ford B
IURIE Pl YApRT B Bt Tl fABRIa B & ford A fomam 2 |

o Td AT UiE AfKTT IT IS, ST GATEGRYT FHehe F fFue 8 Rl FH1em
TRI B &, DY G fAferas -1 | It fopam e |

T RFR, HU 2 AR 3 T &, Safh U1 T 2 | AP (d) T SRR |
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